

**Government of West Bengal**  
**Directorate of Health Services , Nursing Section**  
**Swasthya Bhawan, Salt Lake City**  
**Kolkata -700091**

No.HNG/SL-1-2016/1338

Date: 24/09/2021

**CORRIGENDUM**


In partial modification of this office order bearing No. HNG / 5L- 1-2016 / 1179, Dated :- 18.08.2021,

1) The place of posting as PHN in respect of Smt. Anima Maity, HS(F) (Sl. No.-1) attached to Brindabanpur BPHC, Howrah should be read as **Raghunathpur BPHC, Purulia** instead of Raghunathpur BPHC, Howrah. By extending the last date for joining as PHN on 23.09.2021, Smt. Maity is hereby permitted to join the post of PHN on or before 30.09.2021.

2) The place of posting as PHN in respect of Smt. Bharati Bose, HS(F) (Sl. No.-5) attached to Mugkalyan BPHC, Howrah should be read as **Deypara (Chandra) BPHC, Paschim Medinipur** instead of Deypara(Chandra) BPHC, Paschim Medinipur, Howrah.

Rest of the order will remain unchanged.

All concerned are being informed accordingly.

  
24/9/21  
**Director of Health Services**  
**Govt. of West Bengal**

Date: 24/09/2021

No.HNG/SL-1-2016/1338/1(6)

Copy forwarded for information & necessary action to :

- 1) The Chief Medical Officer of Health -----
- 2) The Dy. Chief Medical Officer of Health III,-----
- 3) The District Public Health Nursing Officer-----
- 4) The Block Medical Officer of Health ,-----
- 5) Smt. -----H.S(F), attached to -----BPHC/RH, -----
- 6) The In-Charge I.T Cell, Swasthya Bhawan , Salt Lake City , Kolkata -91 with the request to publish this in the website of Deptt. of Health & Family Welfare , Govt .of West Bengal .

  
24/9/21  
**Dy. Director of Health Services**  
**(Nursing), Govt. of WB**